



PRATT & LAMBERT® PAINTS
Never compromise®

Accolade® Exterior Premium Paint & Primer

Z4500 Series – Eggshell

Το ACCOLADE® Exterior Premium Paint & Primer είναι 100% ακρυλικό διακοσμητικό χρώμα σχεδιασμένο να αντέχει σε ακραίες καιρικές συνθήκες. Το ισχυρό αυτό χρώμα παρουσιάζει εξαιρετική πρόσφυση δεν φουσκώνει, δεν ξεκολλάει από την επιφάνεια και δεν υφίσταται κιμωλίαση. Παρέχει αντιμυχλική προστασία στον υμένα του και μπορεί να εφαρμοστεί σε θερμοκρασία ακόμη και 2°C. Είναι ιδανικό για κατάλληλα προετοιμασμένες ή ήδη βαμμένες επιφάνειες εξωτερικής τοιχοποιίας, ξύλινες, βινυλικές, μεταλλικές.

- Το καλύτερο ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης της P&L
- Μεγάλης διάρκειας αντοχή
- Εξαιρετική πρόσφυση
- Αντοχή στην υγρασία ακόμη και 60' από την εφαρμογή του.*
- Εφαρμόζεται και σε θερμοκρασία κοντά στους 2°C.
- Εξαιρετική καλυπτικότητα
- Αντιμυχλικό

* σε θερμοκρασία 25°C, σχετική υγρασία 50%. Ανάλογα τις συνθήκες.

Προτεινόμενα συστήματα βαφής

ΧΩΡΙΣ ΑΣΤΑΡΙ. Εφαρμόστε σε επιφάνειες βινυλίου, αλουμινίου, γαλβανιζέ, ή σε ήδη βαμμένες και σταθεροποιημένες επιφάνειες τοιχοποιίας, 1 ή 2 στρώσεις το ACCOLADE® Exterior Premium Paint & Primer. Εναλλακτικά, εφαρμόστε το κατάλληλο αστάρι όπως ακολουθεί παρακάτω:

Σε νέες επιφάνειες

Τοιχοποιία (ωρίμανση 30+ ημέρες):

1 στρώση Pratt & Lambert® Int/Ext Multi-Purpose Waterborne Primer
1-2 στρώσεις ACCOLADE® Exterior Premium Paint & Primer

Ξύλο, σκληρό χαρτί, ξύλο τύπου κέδρου, μέταλλο:

1 στρώση Pratt & Lambert® Int/Ext Multi-Purpose Waterborne Primer
1-2 στρώσεις ACCOLADE® Exterior Premium Paint & Primer

Προετοιμασία Επιφανειών

Όλες οι επιφάνειες θα πρέπει να προετοιμάζονται κατάλληλα και να είναι καθαρές. Συστήνεται πάντα υγρό τρίψιμο. Αποφύγετε τη δημιουργία σκόνης και την έκθεσή σας προς αυτή. Για να εξασφαλιστεί η σωστή πρόσφυση, η επιφάνεια που πρόκειται να βαφτεί πρέπει να είναι απαλλαγμένη από ρύπους, σκόνη, λάδια, λίπη, κερί, σκουριά και οποιεσδήποτε άλλες επιφανειακές προσμείξεις. Καθαρίστε την επιφάνεια χρησιμοποιώντας ένα κατάλληλο καθαριστικό. Ξεπλύνετε προσεκτικά και αφήστε να στεγνώσει. Τρίψτε την επιφάνεια για να αφαιρέσετε τυχόν σαθρά χρώματα και να εξομαλύνετε παλιές επιφάνειες. Θαμπώστε τις γυαλιστερές επιφάνειες με γυαλόχαρτο Νο150. Γεμίστε τις ρωγμές και τις τρύπες με τον κατάλληλο στόκο για να εξομαλύνετε τις ανώμαλες περιοχές. Όταν στεγνώσει, ξεπλύνετε και αφαιρέστε τη σκόνη λείανσης.

Βινύλιο και πλαίσιο αλουμίνιο: Καθαρίστε προσεκτικά την επιφάνεια με ζεστό σαπουνόνερο. Ξεπλύνετε καλά.

Τοιχοποιία, σκυρόδεμα, τσιμέντο, μπλοκ, τούβλο: Όλες οι νέες επιφάνειες πρέπει να ωριμάζουν σύμφωνα με τις συστάσεις του προμηθευτή-συνήθως περίπου 30 ημέρες. Οι τραχείες επιφάνειες μπορούν να γεμιστούν για να παρέχουν μια ομαλή επιφάνεια.

Γυψοσοβάς: Αφαιρέστε τυχόν χαλαρά σημεία και λειάνετε την επιφάνεια. Αφήστε το νέο γυψοσοβά να σκληρύνει τουλάχιστον 30 ημέρες πριν από την εφαρμογή

Ξύλο, κόντρα πλακέ κλπ: Τρίψτε κάθε ξύλινη επιφάνεια. Καλύψτε όλες τις τρύπες και ρωγμές με κατάλληλο στόκο. Αφαιρέστε όλη τη σκόνη λείανσης.

Αλουμίνιο και Γαλβανισμένο Μέταλλο: Πλύνετε με κατάλληλο καθαριστικό για να αφαιρέσετε οποιοδήποτε λάδι, λίπος ή άλλη επιφανειακή μόλυνση. Αφαιρέστε όλη τη διάβρωση με γυαλόχαρτο, σύρμα καθαρισμού ή άλλη μέθοδο απόξεσης.

Σφράγιση: Συμπληρώστε τα κενά μεταξύ των παραθύρων, των θυρών, του τελειώματος και άλλων ανοιγμάτων διαμέσου τοιχώματος με μαστίχες ή σιλικονούχες μαστίχες αφού ασταρωθεί η επιφάνεια.

Μούχλα: Αφαιρέστε πριν από τη βαφή πλύση με διάλυμα 1 μέρους υγρού χλωρίνης και 3 μερών νερού. Εφαρμόστε το διάλυμα και καθαρίστε την περιοχή με μούχλα. Αφήστε το διάλυμα να παραμείνει στην περιοχή της μούχλας για 10 λεπτά. Ξεπλύνετε καλά με νερό και αφήστε την επιφάνεια να στεγνώσει πριν βάψετε. Φορέστε προστατευτικά γυαλιά, αδιάβροχα γάντια και προστατευτικό ρουχισμό. Ξεπλύνετε γρήγορα οποιοδήποτε από τα μείγματα που έρχονται σε επαφή με το δέρμα σας. ΜΗΝ ΠΡΟΣΘΕΤΕΤΕ ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ Ή ΑΜΜΩΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΧΛΩΡΙΝΗΣ.

Τεχνικά Χαρακτηριστικά

Φορέας:	100% Ακρυλικό	
Φινίρισμα:	Eggshell	0-15units @60°/ 10-20 units @ 85°
Σημείο Ανάφλεξης:	259.44°C	
Στερεά κατ όγκο:	Eggshell	41 ±2%
Στερεά κατά βάρος:	Eggshell	55 ±2%
Βάρος/Λίτρο:	Eggshell	1.31 kg
ΠΟΕ:	Εξωτερικών τοίχων ορυκτών υποστρωμάτων Α/γ (Υ) Οριακή τιμή ΠΟΕ: 40g/L.	<39g/L
Απόδοση ανά στρώση:		~10 m ² ανά λίτρο
Πάχος βαφής ανά στρώση:	Eggshell	@ 100μm υγρό; 33μm στεγνό
Στέγνωμα (@ 25°C, 50% R.H.):	Στην αφή Επαναβαφή	60 λεπτά 2 - 4 ώρες
Αραιώση Tinting	Kraft Inspired Color Universal Colorants	Eggshell
	Bright White / Base	√
	Deep Base	√
	Neutral Base	√
Συσκευασίες:	1 Quart (0.946L), 1 Gallon (3.785L)	

* Υπολογισμένα στη Bright White / Base.

Εφαρμογή

Θερμοκρασία (αέρα, επιφάνειας και υλικού): Εφαρμόστε σε θερμοκρασίες άνω των 2 °C.

Περισσότερες από μία στρώσεις απαιτούνται σε νέες ή μη κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες, σε μεγάλες αλλαγές στην απόχρωση, ή σε περίπτωση σκούρων ή ζωντανών αποχρώσεων για αποτελεσματική κάλυψη και εμφάνιση.

Airless Spray: Πίεση/Ακροφύσιο/Αραιώση

2000 psi/.015'' - .019'' / Δεν συνιστάται

Πινέλο: Πινέλο/Αραιώση

Nylon-Polyester / Δεν συνιστάται

Ρολό: Τρίχωμα/Αραιώση

3/8'' - 3/4'' Συνθετικό / Δεν συνιστάται

Οδηγίες για βελτιστοποίηση του αποτελέσματος

- Καθαρίστε την επιφάνεια ενδελεχώς
- Προετοιμάστε κατάλληλα την επιφάνεια
- Καλύψτε τις ρωγμές και τις ατέλειες τοίχων με τη χρήση κατάλληλου στεγανοποιητικού ή επισκευαστικού υλικού.
- Γεμίστε τα κενά ή τα ανοίγματα γύρω από τα παράθυρα με τη χρήση κατάλληλου στεγανοποιητικού ή επισκευαστικού υλικού.
- Σφραγίστε τις επιφάνειες όπου απαιτείται χρησιμοποιώντας υψηλής ποιότητας σφραγιστικές μαστίχες, επαναβαφόμενες σιλικονούχες μαστίχες ή σφραγιστικά.

Προειδοποιήσεις

- Προστατέψτε το προϊόν από τον παγετό
- Μόνο για εξωτερική χρήση
- Δε δημιουργεί φωτοχημική αντίδραση

Καθαρισμός εργαλείων

Καθαρίστε τις λερωμένες επιφάνειες αμέσως με σαπούνι και ζεστό νερό. Καθαρίστε τα χέρια και τα εργαλεία αμέσως μετά τη χρήση με σαπούνι και ζεστό νερό. Μετά τον καθαρισμό, ξεπλύνετε τον εξοπλισμό ψεκασμού με διαλυτικό για να αποφύγετε τη σκουριά του εξοπλισμού. Ακολουθήστε τις οδηγίες ασφαλείας του κατασκευαστή όταν χρησιμοποιείτε διαλυτικά

Οδηγίες Υγιεινής, Ασφάλειας και Προστασίας του Περιβάλλοντος

Διαβάστε προσεκτικά πριν τη χρήση το δοχείο του προϊόντος. Για περαιτέρω πληροφορίες ανατρέξτε στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας της οδηγίας 1272/2008 ΕΕ (CLP)

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Τα άνω τεχνικά στοιχεία, πληροφορίες, συστάσεις και οδηγίες βασίζονται στις επιστημονικές γνώσεις, εργαστηριακές μελέτες και τη μακροχρόνια εμπειρία μας, ωστόσο οι ως άνω πληροφορίες θα πρέπει να θεωρούνται ενδεικτικές και να επανεξετάζονται σε κάθε περίπτωση σε σχέση με τις εκάστοτε συνθήκες και την κάθε πρακτική εφαρμογή. Συνεπώς, θα πρέπει να εξετάζεται η καταλληλότητα του προϊόντος για κάθε συγκεκριμένη χρήση, κατόπιν ενημέρωσης από την τρέχουσα έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Πληροφοριών στην ιστοσελίδα μας www.kraftpaints.gr, καθώς και επικοινωνίας με το τεχνικό τμήμα της εταιρείας μας, αν υπάρχει ανάγκη. Η εταιρεία μας εγγυάται την ποιότητα του ίδιου του προϊόντος, ενώ σε κάθε περίπτωση ο χρήστης φέρει την πλήρη και αποκλειστική ευθύνη σχετικά με τυχόν ανεπιθύμητες επιπτώσεις από τη χρήση του προϊόντος.